

Протокол публичных слушаний по проекту бюджета
городского округа Химки Московской области
на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов

Дата: 24.11.2022
Время 10-00

Место: г. Химки,
ул. Калинина, 4, каб. 201

Правовые основания для проведения:

Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов городского округа Химки Московской области «О бюджете городского округа на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» проведены в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о проведении публичных слушаний по проекту бюджета городского округа Химки на очередной финансовый год и отчету об исполнении бюджета городского округа Химки за год, принятым решением Совета депутатов городского округа Химки Московской области от 28.11.2006 № 100/2, постановлением Главы городского округа Химки Московской области от 14.11.2022 № 34 «О проведении публичных слушаний по проекту бюджета городского округа Химки Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов», на основании Устава городского округа Химки Московской области.

Участники публичных слушаний:

К участию в публичных слушаниях по проекту бюджета городского округа Химки Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов приглашены депутаты городского округа Химки Московской области, представители исполнительных органов Администрации городского округа Химки Московской области, Контрольно-счетной палаты городского округа Химки Московской области, представители общественных организаций, жители городского округа.

Зарегистрировано 62 - участника публичных слушаний.

Информация о проведении публичных слушаний размещена на официальном сайте Администрации городского округа Химки в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Обобщенная информация о ходе публичных слушаний, в том числе о мнениях их участников, ответы на поступившие вопросы и предложения

С вступительным словом к участникам публичных слушаний обратился председатель Совета депутатов городского округа Химки Московской области - **Малиновский С.К.**

Проинформировал, что слушания проводятся в целях соблюдения прав граждан, имеющих место жительства в городском округе Химки, на ознакомление с проектом бюджета на 2022 год и плановый период 2024 и 2025

годов, на участие в его обсуждении, выявлении предложений и рекомендаций по мероприятиям, подлежащим финансированию за счет средств бюджета городского округа.

С докладами по теме публичных слушаний выступили:

Гурьева Н.Н. - начальник Финансового управления Администрации городского округа, представила доклад «По проекту бюджета городского округа Химки на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов», в котором сообщила информацию о планируемых параметрах доходов и расходов бюджета на 2023 год и плановый период. Подчеркнула, что приоритеты бюджета городского округа лежат в плоскости социального развития, более 64 процентов бюджетных расходов составят социальные цели.

Сообщила, что бюджет городского округа сформирован в рамках 19 муниципальных программ, которые учитывают все обязательства городского округа.

Проект бюджета полностью отвечает задачам, поставленным в Указе Президента РФ «О национальных целях и стратегических задачах развития РФ на период до 2024 года». На 2023 год и плановый период бюджет сформирован с профицитом, который будет направлен на погашение муниципального долга согласно условиям контрактов о привлечении займов.

Куракин В.И. – начальник отдела управления экономики Администрации городского округа представила доклад «О предварительных итогах социально-экономического развития городского округа Химки за 2022 год и прогнозе социально-экономического развития городского округа Химки на 2023-2025 годы», в котором подробно осветила перспективы социально-экономического развития городского округа и подвела итоги за истекший период текущего года. Подчеркнула, что городской округ занимает лидирующие позиции в Московской области и показывает положительную динамику во всех отраслях экономики.

Меликова Н.А. - председатель Контрольно-счетной палаты городского округа, доложила о результатах экспертизы проекта решения «О бюджете городского округа на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

Из выступления следует, что проект решения о бюджете внесен на рассмотрение в Совет депутатов городского округа Химки Московской области с соблюдением срока и в полном объеме, с документами и материалами, установленными требованиями Бюджетного кодекса РФ.

Предлагаемые к утверждению показатели бюджета городского округа: общий объем условно утвержденных расходов, размер резервного фонда, дорожного фонда, верхний предел внутреннего долга, определены с соблюдением ограничений и требований Бюджетного кодекса РФ.

Проект бюджета городского округа рекомендован к рассмотрению в Совете депутатов городского округа.

Суслов В.И. - председатель комиссии по вопросам бюджета, финансовой, налоговой и экономической политики городского округа.

Проинформировал, что 2023-2025 годах муниципальная долговая политика городского округа будет направлена на оптимизацию объема долга и снижению долговой нагрузки на бюджет. Величина долговых обязательств сформирована в пределах, установленных бюджетным законодательством, на экономически безопасном уровне, с учетом исполнения ранее принятых обязательств городского округа.

Отметил, что при утверждении проекта решения о бюджете Советом депутатов будут учтены предложения, высказанные в ходе сегодняшних слушаний.

Ответы на вопросы участников публичных слушаний.

Вопрос. Фролов Дмитрий, житель городского округа. Как в городском округе поставлена работа по недопущению нападения бездомными собаками на людей?

Гурьева Н.Н. сообщила, что в проекте бюджета городского округа предусмотрены средства на отлов, чипированию и стерилизацию собак без владельцев. Все конкурсные процедуры на заключение контракта осуществляются до начала нового финансового года.

Вопрос. Алена, житель городского округа. Химки – город спорта. Что будет сделано для развития массового спорта?

Гурьева Н.Н. пояснила, что в бюджете предусмотрены средства на проведение более 700 спортивных мероприятий, в городском округе имеются 121 спортивная площадка.

Троицкий В.В., заместитель начальника Управления физической культуры и спорта Администрации, дополнил, что для содержания спортивных площадок в городском округе функционирует МАУ «Дирекция спортивных сооружений», которая содержит все площадки в нормативном состоянии.

Вопрос. Федоров Алексей Дмитриевич. Депутат Совета депутатов городского округа. Прошу уточнить на какое количество мест предусмотрена строительство школы в мкр. Подрезково?

Гурьева Н.Н. пояснила, что за счет средств бюджета городского округа предусмотрено строительство общеобразовательной школы в мкр. Подрезково на 825 мест.

Вопрос. Малиновский Сергей Константинович. Депутат Совета депутатов городского округа. Два вопроса: 1) с какого периода будут зачисляться доходы с с/п Луневское и с/п Кутутзовской в бюджет городского округа?; 2) акцизы со сладких газированных напитков учтены ли в бюджете?.

По первому вопросу Гурьева Н.Н. ответила, что зачисление будет осуществляться с 1 января 2023 года. По второму – согласно действующему законодательству средства в виде акцизов со сладких газированных напитков не зачисляются в местные бюджеты.

По результатам публичных слушаний принято следующее решение:

1. Одобрить проект решения Совета депутатов городского округа Химки Московской области «О бюджете городского округа Химки Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

2. Рекомендовать Совету депутатов городского округа Химки Московской области, заседание которого состоится 29 ноября 2022 года, утвердить проект решения «О бюджете городского округа Химки Московской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

**Председатель комиссии по слушаниям,
первый заместитель Главы
городского округа Химки
Московской области**

Д.А. Кайгородов